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KẾ HOẠCH

Tổ chức họp báo về Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái – 
Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc

Căn cứ Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 20/3/2017 về tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái - Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc;

Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái ban hành Kế hoạch họp báo giới thiệu về tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái và các hoạt động với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Thông báo cho các cơ quan báo chí Trung ương, Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú của các cơ quan báo chí Trung ương tại tỉnh Yên Bái và các cơ quan báo chí, truyền thông của tỉnh nắm được các hoạt động diễn ra trước, trong và sau Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái - Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc.
- Phục vụ tốt công tác tuyên truyền, góp phần tạo nên thành công chung cho Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái, đồng thời quảng bá sâu rộng các sự kiện diễn ra trong Năm Du lịch nhằm tôn vinh những giá trị văn hóa truyền thống và nét độc đáo của thiên nhiên, con người Yên Bái, tạo điểm nhấn để thu hút du khách trong nước và quốc tế.

II. NỘI DUNG
1. Thông cáo báo chí của Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái về tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái.
2. Cung cấp thông tin liên quan đến việc tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái - Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc và các hoạt động trước, trong, sau Lễ Khai mạc.

III. THÀNH PHẦN
1. Chủ trì họp báo: Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái và Lãnh đạo các sở: Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông.

2. Đại biểu mời dự:

- Đại diện lãnh đạo và chuyên viên: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Văn phòng UBND tỉnh; 

- Lãnh đạo và cán bộ phòng chuyên môn các sở: Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Thông tin và Truyền thông; Kế hoạch và Đầu tư; Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Công Thương; Công an tỉnh.

- Lãnh đạo Ủy ban nhân dân thành phố Yên Bái, thị xã Nghĩa Lộ và các huyện: Văn Yên, Văn Chấn, Yên Bình, Trạm Tấu, Mù Cang Chải và cán bộ chuyên môn có liên quan.
- Một số chuyên gia, cố vấn chương trình.
3. Đại biểu là lãnh đạo cơ quan báo chí và phóng viên: 

- Lãnh đạo và phóng viên các cơ quan báo chí, truyền thông địa phương: Báo Yên Bái; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh; Tạp chí Văn nghệ Yên Bái; Cổng thông tin điện tử tỉnh; Đài truyền thanh thành phố Yên Bái.

- Lãnh đạo và phóng viên các cơ quan báo chí Trung ương: Ban Thời sự - Đài Truyền hình Việt Nam, Báo Lao động, Báo Đại biểu nhân dân, Báo Nhà báo và Công luận, Báo Diễn đàn doanh nghiệp, Báo Vietnamnet, Báo Văn hóa (Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch), Kênh truyền hình Quốc hội, Báo Vnexpress, Báo Tuổi trẻ.

- Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú các cơ quan báo chí Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh gồm: Cơ quan thường trú Thông tấn xã Việt Nam, Báo Nhân dân, Báo Tiền phong, Báo Tài nguyên và Môi trường, Đài Tiếng nói Việt Nam khu vực Tây Bắc, Báo Xây dựng, Báo Nông nghiệp Việt Nam.

4. Tổng số đại biểu: Khoảng 100 người.
IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian: 1/2 ngày, bắt đầu từ 14 giờ, ngày 11/5/2017 (thứ Năm).

2. Địa điểm: Hội trường tầng 4, Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy

Chuẩn bị định hướng tuyên truyền và thực hiện phát biểu định hướng tuyên truyền tại buổi họp báo và phối hợp tổ chức họp báo theo kế hoạch.

2. Sở Thông tin và Truyền thông 

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xây dựng và ban hành kế hoạch tổ chức họp báo, chương trình họp báo, thông cáo báo chí.

- Dự thảo giấy mời, đề xuất danh sách khách mời và gửi giấy mời, xác nhận danh sách khách mời dự họp báo.

- Tham gia chủ trì họp báo; chủ trì, phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đón tiếp đại biểu và thực hiện công tác tổ chức của buổi họp báo, chuẩn bị hội trường, market phông chữ họp báo.

- Chuẩn bị các nội dung phát biểu của Lãnh đạo tỉnh tại buổi họp báo.

- Dự kiến câu hỏi họp báo và đề xuất cơ quan, đơn vị trả lời câu hỏi.

- Chuẩn bị tài liệu và phát các tài liệu họp báo.

- Tổng hợp nội dung trả lời dự kiến câu hỏi của phóng viên báo chí tại buổi họp báo do các cơ quan chuẩn bị báo cáo Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh.

3. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch 

- Tham gia chủ trì họp báo; phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị tài liệu và các nội dung liên quan tại buổi họp báo.
- Cung cấp danh sách mời chuyên gia, cố vấn chương trình tham dự họp báo và phối hợp đón tiếp đại biểu dự họp báo.
- Chuẩn bị nội dung trả lời câu hỏi của báo chí do ngành chủ trì theo dự kiến câu hỏi (gửi kèm) gửi Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp trước ngày 10/5/2017. 

4. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị các điều kiện tổ chức họp báo.
- Giúp Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh trong việc đôn đốc các đơn vị thực hiện kế hoạch tổ chức họp báo.

5. Các sở: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương; Ủy ban nhân dân huyện Văn Yên
- Chuẩn bị nội dung trả lời báo chí do ngành, địa phương chủ trì theo dự kiến câu hỏi (gửi kèm) gửi Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp trước ngày 10/5/2017. 

- Trả lời câu hỏi của phóng viên báo chí theo sự chỉ đạo của chủ trì tại buổi họp báo.

6. Công an tỉnh
Xây dựng phương án và tổ chức triển khai đảm bảo an ninh trật tự phục vụ buổi họp báo.

Trên đây là Kế hoạch họp báo giới thiệu về tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái - Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc, đề nghị các cơ quan căn cứ thực hiện đảm bảo chất lượng và tiến độ theo Kế hoạch đề ra./.
	Nơi nhận:

- TT Tỉnh ủy;

- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;

- Các sở, ngành liên quan;
- Chánh, Phó VP UBND tỉnh;

- Lưu: VT, TH, TC, NC, VX.
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