	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH YÊN BÁI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập  - Tự do – Hạnh phúc




THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Tổ chức Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái –

 Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 Lào Cai - Tây Bắc

Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái 2017 do Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái tổ chức với chủ đề “Lung linh sắc màu Yên Bái” và các hoạt động hưởng ứng được triển khai rộng rãi trên toàn tỉnh diễn ra trong tháng 5/2017. Đây là sự kiện văn hóa, du lịch nhằm tôn vinh những giá trị văn hóa truyền thống và nét độc đáo của thiên nhiên, con người Yên Bái, mở đầu cho chuỗi các hoạt động du lịch tại tỉnh Yên Bái - Hưởng ứng Năm Du lịch Quốc gia 2017 Lào Cai - Tây Bắc.

Nét mới và điểm nhấn của Lễ Khai mạc Năm Du lịch Yên Bái 2017 là Chương trình nghệ thuật đặc sắc với chủ đề “Lung linh sắc màu Yên Bái” với sự hội tụ của nhiều nghệ sĩ hàng đầu Việt Nam, sự kết hợp giữa các tiết mục ca, múa nhạc dân tộc với nghệ thuật đương đại, nghệ thuật ánh sáng, tạo nên sự cộng hưởng giữa người diễn, người xem. Cùng với đó là hoạt động Festival thực hành tín ngưỡng đạo Mẫu Thượng Ngàn lần đầu tiên được tổ chức tại Yên Bái với sự tham gia của các Bản hội đến từ các tỉnh, thành phố trong cả nước, trong đó có chương trình trình diễn trang phục của các nghệ nhân tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn cùng Festival dù lượn Khau Phạ dự kiến thu hút trên 100 phi công đăng ký bay, trong đó có cả những phi công đến từ các nước Châu Á và Châu Âu.

Sau các hoạt động nằm trong khuôn khổ Lễ Khai mạc, Năm Du lịch Yên Bái sẽ được tiếp nối với các tour du lịch hấp dẫn, đặc biệt là tham gia Tuần văn hóa, du lịch Mường Lò; tham quan Di tích danh thắng quốc gia Ruộng bậc thang Mù Cang Chải; du lịch cộng đồng, du lịch mạo hiểm ở thị xã Nghĩa Lộ, các huyện Văn Chấn, Trạm Tấu, Mù Cang Chải; khám phá hồ Thác Bà với lễ hội bưởi Đại Minh và đua thuyền trên hồ Thác Bà...

I. GIỚI THIỆU VỀ LỄ KHAI MẠC NĂM DU LỊCH TỈNH YÊN BÁI 2017 VÀ CÁC HOẠT ĐỘNG TRONG THÁNG 5/2017

Một trong những điểm nhấn quan trọng của Năm Du lịch tỉnh Yên Bái 2017 là Lễ Khai mạc và các hoạt động hưởng ứng diễn ra trong tháng 5/2017, cụ thể:

1. Lễ Khai mạc Năm Du lịch tình Yên Bái

· Thời gian: 19h00 ngày 19/5/2017

- Địa điểm: Quảng trường 19/8, thành phố Yên Bái, tỉnh Yên Bái

- Nội dung: Lễ Khai mạc và Chương trình nghệ thuật đặc sắc với chủ đề “Lung linh sắc màu Yên Bái” được truyền hình trực tiếp trên kênh VTV2 Đài Truyền hình Việt Nam và được tiếp sóng trên Đài Phát thanh - Truyền hình Yên Bái, Đài Phát thanh - Truyền hỉnh 7 tỉnh Tây Bắc mở rộng.

2. Hội thảo giới thiệu và xúc tiến đầu tư các sản phẩm du lịch tỉnh Yên Bái

- Thời gian: 1/2 ngày, khai mạc 8h00 ngày 19/5/2017

- Địa điểm: Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.

- Nội dung: Quảng bá, giới thiệu về tiềm năng phát triển du lịch và các khu điểm du lịch tỉnh Yên Bái; giới thiệu sản phẩm du lịch đặc trưng của tỉnh Yên Bái; kết nối tour, tuyến phục vụ du khách du lịch trong và ngoài nước, đồng thời thu hút đầu tư phát triển các sản phẩm du lịch Yên Bái.

3. Festival thực hành tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn và Hội chợ giới thiệu các sản phẩm quế.
- Thời gian: Từ ngày 20/5 đến ngày 21/5/2017

- Địa điểm: Khu vực Đền Đông Cuông, xã Đông Cuông, huyện Văn Yên.

- Nội dung:

+ Mời các Bản hội từ các tỉnh, thành phố trong cả nước về tham dự Festival thực hành tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn. Các Bản hội tham gia thực hành tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn, trình diễn trang phục của các nghệ nhân tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn nhằm giới thiệu, quảng bá nghi lễ thực hành tín ngưỡng thờ Mẫu Thượng Ngàn, giữ gìn được giá trị truyền thống, nhân văn.

+ Huy động các doanh nghiệp, nghệ nhân tổ chức nhiều gian hàng giới thiệu các sản phẩm từ cây quế, tái hiện quy trình chế biến các sản phẩm từ cây quế và giới thiệu các sản phẩm đặc trưng của các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh Yên Bái nhằm thu hút khách du lịch.

4. Festival dù lượn Khau Phạ

- Thời gian: Từ ngày 13/5 -14/5/2017 và từ ngày 20/5 - 21/5/2017

- Địa điểm: Khu vực đèo Khau Phạ, huyện Mù Cang Chải.

- Nội dung: Tổ chức trình diễn dù lượn trên những thửa ruộng bậc thang do các phi công trong và ngoài nước thực hiện. Hướng dẫn du khách tham gia hoạt động dù bay từ đèo Khau Phạ.

II. GIỚI THIỆU VỀ CÁC HOẠT ĐỘNG HƯỞNG ỨNG NĂM DU LỊCH QUỐC GIA 2017- LÀO CAI – TÂY BẮC CỦA TỈNH YÊN BÁI

Hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc, tỉnh Yên Bái tổ chức nhiều hoạt động du lịch, xúc tiến du lịch, cụ thể:

1. Tuần văn hóa, du lịch Mường Lò và Lễ hội khám phá Danh thắng Quốc gia ruộng bậc thang Mù Cang Chải
1.1. Lễ khai mạc (chung cho cả 2 sự kiện) và tổ chức màn đại xòe

- Thời gian: Trung tuần tháng 9/2017.

- Địa điểm: Thị xã Nghĩa Lộ

1.2. Các hoạt động Tuần văn hóa, du lịch Mường Lò

- Thời gian: Trung tuần tháng 9/2017

- Địa điểm: Thị xã Nghĩa Lộ

- Nội dung: Hội thi thuyết minh viên du lịch; Lễ hội đường phố; Triển lãm ảnh “Nét đẹp Tây Bắc”; Tổ chức màn đại xòe; Hội chợ thương mại, văn hóa ẩm thực Mường Lò và một số hoạt động khác.
1.3. Các hoạt động Lễ hội khám phá Danh thắng Quốc gia ruộng bậc thang Mù Cang Chải

- Thời gian: Trung tuần tháng 9/2017


- Địa điểm: Huyện Mù Cang Chải


- Nội dung: Gồm chuỗi các hoạt động tôn vinh kiệt tác nhân tạo ruộng bậc thang; Festival dù lượn “Bay trên mùa vàng”; Hội thi múa khèn của dân tộc Mông; Tổ chức không gian chợ quê đặc sản vùng cao và các hoạt động khác.


1.4. Tổ chức các hoạt động du lịch cộng đồng và giới thiệu các hoạt động du lịch mạo hiểm, khám phá

- Thời gian: Trung tuần tháng 9/2017


- Địa điểm: Đỉnh Tà Xùa và đỉnh Tà Chì Nhù, huyện Trạm Tấu; bản Pang Cáng, xã Suối Giàng, huyện Văn Chấn; bản Sà Rèn, xã Nghĩa Lợi, thị xã Nghĩa Lộ; bản Kim Nọi, huyện Mù Cang Chải.


2. Lễ hội Bưởi Đại Minh và đua thuyền trên hồ Thác Bà


- Thời gian: Đầu tháng 10/2017


- Địa điểm: Xã Đại Minh và thị trấn Thác Bà, huyện Yên Bình


- Nội dung: Lễ khai mạc, các hoạt động tôn vinh cây bưởi tổ Đại Minh, trưng bày, giới thiệu sản phẩm bưởi; đua thuyền trên hồ Thác Bà, triển lãm “Ảnh đẹp Thác Bà”.


III. VỀ HOẠT ĐỘNG CUNG CẤP THÔNG TIN VÀ TÁC NGHIỆP BÁO CHÍ


1. Thông tin chính thức về Lễ Khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái 2017: Được đăng tải chi tiết trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh Yên Bái tại địa chỉ: http://yenbai.gov.vn.

2. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Yên Bái - Cơ quan Thường trực Ban Tổ chức Năm Du lịch tỉnh Yên Bái 2017: Đầu mối cung cấp thông tin cho báo chí; phối hợp đón tiếp báo chí, truyền thông.

- Địa chỉ: số 587, đường Yên Ninh, thành phố Yên Bái

- Điện thoại: 0216.3813925.

3. Sở Thông tin và Truyền thông Yên Bái: Chủ trì tổ chức đón tiếp báo chí, phát thẻ phóng viên; cung cấp tài liệu tại buổi họp báo và Lễ khai mạc cho phóng viên báo chí, truyền thông.

- Địa chỉ: Tổ 57, phường Đồng Tâm, thành phố Yên Bái.

- Điện thoại: 0216.3892066.

- Email: phongbcxb@yenbai.gov.vn

4. Đầu mối cung cấp thông tin và liên hệ với cơ quan báo chí, truyền thông:

4.1. Sở Văn hóa — Thể thao và Du lịch:

- Bà Lê Thị Thanh Bình - Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

- Phòng Quản lý du lịch – Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Điện thoại: 0216.3813925)

- Bà Trần Thi Thúy Lưu - Phó trưởng phòng Quản lý du lịch (Điện thoại: 0912.291.656)

4.2. Sở Thông tin và Truyền thông:

- Ông Hà Ngọc Văn - Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông.

- Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, Sở Thông tin và Truyền thông (Điện thoại: 0216.3892066).


- Bà Triệu Bích Ngọc - Trưởng phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản (Điện thoại: 0916.487.719).

Ủy ban nhân dân tỉnh đề nghị các cơ quan thông tấn báo chí, website của các cơ quan, ban ngành, đoàn thể, các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân tích cực tham gia quảng bá, góp phần tổ chức thành công Lễ khai mạc Năm Du lịch tỉnh Yên Bái và các hoạt động hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc.
Trân trọng cảm ơn và mong nhận được sự hợp tác của các cơ quan truyền thông.
Yên Bái, tháng 5 năm 2017
